

## **Мой труд теряет смысл**

Красноярский психолог Николай Щербаков, два года проработавший в коррекционных интернатах (из статьи «Детство особого режима» в «Новой газете» от 11 марта 2013 года - полный текст в разделе «Статьи»):

*«Из интерната я ушел, как ни жалко было расставаться с детьми и коллегами. Потому что удовлетворения от работы не было: мой труд терял смысл, когда какая-нибудь озлобленная ночная няня надрывала детям уши. Ушел, чтобы не деградировать дальше».*

Московский психиатр Елисей Осин после пяти лет работы в детской психиатрической больнице № 6, на базе которой работает московская городская ПМПК, решил уйти в «свободное плавание», т.к. не мог согласиться с методами оценки детей-сирот (из статьи «Не учи. Откуда в России берутся новые неграмотные?» в журнале «Русский репорте» от 5-12 июня 2012 года - полный текст в разделе «Статьи»).